



FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Proiect co-finanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020

Axa prioritară 5: „Dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității”

Obiectivul tematic 9: Promovarea incluziunii sociale, combaterea sărăciei și a oricărei forme de discriminare

Prioritatea de investiții 9.ii: Strategii de dezvoltare locală plasate sub responsabilitatea comunității

Obiectivul specific 5.2: Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie sau excludere socială din comunitățile marginalizate din zona rurală și orașe cu o populație de până la 20.000 locuitori prin implementarea de măsuri/ operațiuni integrate în contextul mecanismului de DLRC- Regiuni mai puțin dezvoltate

Titlul proiectului: „Dezvoltare economica și socială în Comuna CARNA, Județul DOLJ”

Contract nr.: POCU/303/5/2/130386

Beneficiar: Comuna Carna, Județul Dolj

Parteneri: P1 – Școala Gimnazială Carna ; P2-Asociația GAL Valea Dunării; P3- Asociația Simt Civic

Nr. 32 / 16.10.2020

Răspuns solicitare scrisoare de clarificări

Întrebare: ca și locație (localitate) unde se dorește a fi organizate aceste workshop-uri - există anumite restricții cu privire la distanțe ? sau o distanță maximă față de un punct anumit etc

Răspuns: Conform documentației de atribuire, workshop-urile vor fi organizate într-o zonă turistică/muntoasă din regiunea Sud-Vest Oltenia, respectându-se astfel granițele regiunii.

Întrebare: - câte camere în regim single și câte camere în regim double vor fi necesare / workshop ?

Răspuns: În funcție de disponibilitățile grupului țintă, numărul de persoane participante / workshop va fi comunicat prestatorului înainte de fiecare plecare.

Întrebare: în ce perioadă se doresc a fi organizate aceste workshop-uri ? (există un calendar , măcar aproximativ) ?

Răspuns: Conform cererii de finanțare, activitatea de workshop-uri se desfășoară în perioada Martie 2021 – Noiembrie 2022, în funcție de disponibilitatea grupului țintă și finalizarea celorlalte activități din cadrul proiectului.

Întrebare: clasificarea cazării este necesară a fi de 2 stele sau de minim 2 stele ?

Răspuns: Conform caietului de sarcini, se solicită ca unitatea de cazare să aibă clasificarea de 2 stele, astfel ca acesta este minimul acceptat.

Întrebare: sala unde urmează a se desfășura workshop-urile, este necesară a avea o suprafață minimă ? ce aranjament al sălii se preferă ?

Răspuns: Conform caietului de sarcini, se solicită ca sala să aibă o capacitate de minim 25 de persoane, nu se solicită o suprafață minimă. În contextul actual al pandemiei de COVID-19, se vor respecta toate măsurile impuse de autoritățile competente în ceea ce privește distanțarea socială, dacă va fi cazul, în cadrul workshop-urilor. Detaliile legate de aranjamentul sălii vor

fi stabilite inainte de plecarea in workshop cu managerul de proiect si responsabilul de proiect, nefiind un numar exact de participanti per workshop.

Intrebare: transportul ce urmează a se va organiza cu autocarele se va realiza pentru toate cele 200 de persoane participante ?

Raspuns: In functie de disponibilitate grupului tinta, se va stabili numarul exact de participanti per workshop.

Intrebare: daca ne puteti preciza care este adresa exacta a sediului autoritatii contractante

Raspuns: Asa cum este mentionat si in documentatia de atribuire, sediul autoritatii contactante se afla in Cal. Craiovei, nr. 58, Carna, jud. Dolj, Romania.

*Cu stima,
Primar,
Elena Titiroaga*

